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C.E.N.S. N° 69 “María del C. Caballero Vidal”                                                                                                  

Prof: Sonia Giménez                                                                           

Curso: 2° Año 2° División 

Turno: Noche 

“TECNICA Y PRACTICA CONTABLE II” 

 

ACTIVIDADES DE INTEGRACION 

1)  Completar el siguiente el cuadro:  

Nº Operación Cuentas que intervienen Activo Pasivo Resultado VPP VPM 

A+ A- P+ P- R- R+ 

1 Compramos una PC para la 
empresa  con un pagaré.  

         

       

2 Compramos instalaciones en 
cta. cte. sin documentar. 

         

       

3 Depositamos en la cta. cte. del 
Banco Nación, dinero en 
efectivo 

         

       

4 Pagamos en efectivo el 
alquiler del local donde 
funcionan las oficinas 

         

       

5 Compramos artículos para 
revender, en efectivo 

         

       

6 Cobramos comisiones en 
efectivo 

         

7 Vendemos mercaderías, nos 
firman un pagaré. 

         

       

8 Pagamos gastos de fotocopia 
en cta. cte. sin documentar 

         

       

9 Cancelamos un pagaré que 
debíamos, en efectivo 
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2) Armar la Igualdad Contable Fundamental de las siguientes empresas: 

 

a) Los LapachosS.A. 

Edificios 

Estanterías diversas: 

Pagaré firmado por el cliente 

Maquinarias 

Deuda con Banco 

 

 

$ 900000 

$ 70000 

$ 12000 

$ 140000 

$ 95000 

 

 

 

10 Vendemos mercaderías 
recibiendo cheque de 3º. 

         

       

11 Compramos artículos para 
revender, en cta. Cte. Sin 
documentar 

         

       

12 Cobramos intereses a un 
deudor en efectivo 

 
 

        

 
 

      

13 Vendemos mercaderías en 
cta. cte. sin documentar. 
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b) Armadillo S.A. 

Dinero en efectivo por importe 

Un camión propiedad de la empresa valorada en 

Saldos a favor de la empresa en cuentas bancarias por 

Un edificio valorado en 

Una maquinaria dealtatecnología 

De la maquina anterior queda pendiente de pago 

Un derecho de cobro por la venta a crédito 

Productos adquiridos por la empresa y destinados a la venta 

De dicho importe queda pendiente de pago 

 

$ 80000 

$ 700000 

$ 68000 

$ 800000 

$ 380000 

$ 120000 

$ 94000 

$ 110000 

 

$ 55000 

 
 

 
 
 
 

Activo Pasivo 

………………………….… …………………………… 

………………………….… …………………………... 

………………………….… …………………………… 

……………………….……                                                         …………………………… 

………………………….… 

………………………….…                                                                      PN: 

…………………………….                                                        …………………………… 

………………………….…                                                        …………………………… 

……………………….…… 

 

 

Identifique las cuentas intervinientes en las siguientes operaciones: Realice la 
registración contable de las mismas. 

 
a) Se compra una computadora a $40.000 para la oficina de la empresa firmando un 

pagare a 30 días. 
b) Se compran bienes para la venta por $ 25.000 adeudando la operación en cuenta 

corriente sin documentar 
c) Se compra un terreno a $ 120.000 pagando con efectivo 
d) Se vende un aire acondicionado a $ 36.000 en cuenta corriente sin documentar. 
e) Se compra una camioneta usada para reparto a $ 58.000, firmando cheque de Banco 

Galicia. 
f) Se deposita en nuestra cuenta del Banco Galicia $ 32.000. 
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3) A partir de los siguientes datos arme la ecuación patrimonial . 

a) Dinero: $ 12.300, Productos para vender: $23.000, Un pagare firmado a favor de un 

tercero: $4.500, Deposito en Banco San Juan C/C: $18.700, Un terreno: $120.000, 

Un crédito a cobrar: $87.500, Una maquinaria: $11.300, Deuda en cuenta corriente 

(de palabra) por compra de mercaderías para la venta: $ 6.900. 

b) Plantee y explique la Ecuación Patrimonial Dinámica con sus componentes ingresos 

o ganancias y gastos o pérdidas. 

 

 

 

Nota: A los efectos de realizar correctamente las actividades planteadas en la 

presente guía pedagógica integradora, deberá reveer y analizar las guías anteriores. 

 

 

 

Correo electrónico: soniagestion2014@outlook.com 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Director: Profesor: VICENTE PIRRI                                    


